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Integracion definida Marzo de 2024

1.— El plano z = 0 representa el suelo horizontal de una aldea esquimal. Sobre este suelo se
construye un igld, cuya superficie exterior viene dada por 22 +y2+32z = 9, z > 0, y su superficie
interior por 22 + y? + 22 = 4,2 > 0 (unidades en metros). El coste por m? del hielo ya colocado,
f(2), depende de la altura. Se pide, utilizando integracién simple:

a) Plantear la expresién del coste de construccién del igli.
b) Calcular dicho coste si el precio por metro ciibico de hielo es de f(z) = z euros/m?.
c) Calcular el volumen de hielo necesario para la construccion.

Nota: No se consideran puertas ni ventanas.

Célculo Infinitesimal 2. ETSI Caminos. A Coruna



